



Thirty-first session  
Agenda item 12

LIST OF NATIONAL PARKS AND EQUIVALENT RESERVES

Report by the Secretary-General

Corrigendum

- Page 114, line 1: "1932" should read "1923".
- Page 154, line 17: Delete "and" after "volcanoes".
- Page 193, line 30: Delete "livestock grazing, collecting of specimens".
- Page 194, line 12: Change "30" to "70".
- Page 195, line 3: Correct spelling to read: "Gassan", "Iide".
- Page 195, line 10: Correct spelling to read: "Inawashiro".
- Page 196, line 7: Correct spelling to read: "Yezo" (but do not change similar name in line 8).
- Page 197, line 5: Change "21,660" to "21,560".
- Page 199, line 24: Correct spelling to read "Kumano".
- Page 200, under "Ishizuchi": Change "10,687" to "10,683".
- Page 201, under "Minami Bo-So": Delete hyphen, to read "Minami Boso".
- Page 201, under "Sado-Yohiko": Change "49,030" to "46,030".
- Page 203, line 1: Delete "National Reserves".
- Page 203, line 3: Change "21,000" to "9,000".
- Page 203, line 5: Delete "and reserves".
- Page 203, line 6: Change "£100,000" to "£45,000". Delete "and".
- Page 203, line 7: Delete entire line.
- Page 203, last paragraph: Delete entire paragraph.

Page 205, line 24 through page 207, line 27: Delete entire text on "National Reserves". Substitute the following on page 205:

National Reserves

Revision of the text about the National Reserves of Kenya to conform with recent change of status for such areas will be issued in Part II of this List.

- Page 205, line 7: Change "In 1958, 106,787" to read "In 1960, 115,380".
- Page 205, line 8: Correct spelling to read "Tsavo".
- Page 229, line 24: Change "northern" to "southern".
- Page 237, line 1: Change "10,000,000" to "1,000,000".
- Page 259, line 1: Insert "Falls" between "Murchison" and "National".
- Page 266, line 5: Delete "the only".
- Page 267, line 10: Delete "The" before "thousands"; capitalize the "T" in "thousands".

-----